Tema ypoxa:

Pemrenne ypasaeHnn

paSHOF O YPOBH}I CAOKHOCTH




Pasmunuaka

Pemre ypaBHEeHUA

Bl < 67-975 o il 1RE
Zoe—119 65:t=13
K - 80 = 480 L1l







PacnpeAeAH YPaBHEHUA 110 YPOBHIO
CAOKHOCTH. Hauum pEIIaTh C IIPOCTOTO.

O x 138 = 290 7 x

6-(x+3)+120=274+(8+x)-2

6 - (x+3) + 120 = 290 +2x




COCTaBBTEC YPABHEHUS IO CXEME:

360




[TpoBeps ceos:

X + 185 =360 360 —x =185
185 +x =360

YcIokHHUTE JTI000€ U3 ATUX YPAaBHCHUI.




CocTaBbTe 3a4a4y 110 KPaTKOM 3aIIMCH.

Kaknm criocoOoM ynoOHO peninuTh 3aa4dy?

6 Kn — 6 KycTOoB

5 Kn -? 2 KycTta MeHblle, YeM 3 Kn

4 Kkn - ? Ha 3 KycTa 6onblue, 4YemM 3 Kn
3Kn-"7? ¢

22 KycTa




[TpoBepsn ceO.

V TeOs MOAYINAOCH TAKOE YpaBHEHUE?

b x BN (X =2) £ 6 =22




